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  ..................... نموذجي تصحيح ....................
 

  1 تمرين 5          خطأ  ،   ..× .  صحيح.   قابلة للمكاملة ، تكونتقبل الاشتقاقدالة كل  ..   .  

       f  1   : بالشكل *دالة معرفة على
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      f بالشكل  دالة معرفة على : ( ) ln(1 )
x

f x xe


    
l ( ) 0im

x
f x 


     ..   .    ،      f على ةقصانمت  . ×. 

 

 

  2 تمرين 5  رمزي( ) 4 لمنحنى الدالة 1
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) لـــــــالنهايات الممكنة و  . 3uو 2uو 1u الحدود  ..11 )nu  
  0:لدينا 1u  ، 1 2.5u   ،2 3.14u ،  3 3.28u 
  إذا تقاربت( )nu 4، فإنها تحقق:  نحو 1

1
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

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2أي    3 1 0    13ومنه 3

2


. 
)م المنحنىااستخد  ..22 )  والمستقيم( ) الذي معادلتهy x 

,O)معلمالفي  , )i j
  ،0لإنشاء النقطA 1وA 2وA 3وA 

)على )  0ذات الفواصلu 1وu 2وu 3وu .)الشكل المرفق( 
1يكون  من nأنه من أجل كل  نثبت بالتراجع   ..33 ( 13 3) 2nu   

قق. التراجعبدء          1 أن فرضب مُح ( 13 3) 2nu   بما أنf (1) :متزايدة ( ) ( 13 3) 2( )nf f u f    
5 وبالتالي       4 ( ) ( 13 3) 2nf u   11 ومنه أيضا ( 13 3) 2nu    .وهو المطلوب  

1   إذن         ( 13 3) 2nu     المتتالية و( )nu )مُدودة )من الأعلى والأسفل. 
)تزايد المتتالية   ..44 )nu .نهايتها وتعيين وتقاربها. 

1إشارة:  1
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)المجال 21; 13 3)I  

  الذي يشمل جميع حدود ( )nu، وبالتالي ( )nu  جل كلأمتزايدة من n من. 
)وبما أن )nu تتقارب نحو و  .متقاربة إذن فهي ،الأعلىمن  ةمُدود( 13 3) 2 3.30 . 

 

  3 نتمري  10  

 الدالةأن  نبين  ..11 
0

( ) 1 ln(1 )
x

F x t dt   مستمرة وتقبل الاشتقاق على* 

( )F x  معرفة تماما، لأن( ) 1 ln(1 )f x x   و*على معرفة ومستمرة ،( )F x تقبل الاشتقاق على*: 

  0
( ) 1 ln (1 ) 1 ln (1 ) ( )

x
F x t dt x f x


        

) نظرية التزايدات المنتهية على الدالة تحقيق  ..22 ) 1 ln(1 )f x x    في المجال  0 ; 1 
 ( )f x على المجال  مستمرة 0 ; )و 1 )f x  تقبل الاشتقاق على 0 ;  ،نظرية التزايدات المنتهية حسب  .1

من  يوجد على الأقل  0 ; 1:  (1) (0)
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) لـلدالة  سطةن القيمة المتو يعيت  ..44 ) 1 ln(1 )f x x   على  0 ; 1 

) الدالة ) 1 ln(1 )f x x    مستمرة على المجال 0 ;  ، فهي تقبل المكاملة على1 0 ; 1. 
من المجال  إنه توجد نقطة، فنظرية المتوسطحسب      0 ; 1 بحيث: 1

01 0
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( ) 1 ln (1 ) 2 (1 )ln (1 ) 2 2ln2f t dt x x x          

)بحل المعادلة  ) 2 2ln2f x   في المجال 0 ; 1، أي بحل المعادلة :  1 ln(1 ) 2 2ln2x   ، 

)لـ القيمة المتوسطة  نجد )f x المجال على  0 ; 2ln2حيث :      1 1 4
1 1 0.471
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3             :التفاضلية المعادلة في  ..55
( ) 3 ( ) 2
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   ( هي:1)ـالمرفقة بــ المتجانسةالتفاضلية  المعادلة ( ) 3 ( ) 0y x y x    … (2)   خطأ  ،  .× ..  صحيح  ..   .  

     1الحل العامy هو: (2)لـــ 
2

1
3x

y x c e 
   (c  من)  .   .  ،  1

3 x
y x c e   (c  من)  . ×.   

    0 حل خاصy 0:هو (1) لمعادلةل

3
( ) 2

x
y x x e  .   ..   ،0

32( )
x

y x x e  . × .   
    الحل العامy 3              هو :( 1) للمعادلة 32
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